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TABULKOVA HRA

Pro kaZzdou otdzku v testu existuje jedna nebo vice sprévn(ch odpovédi, které
oznacite kliknutim na prislusné policko. Tlacditko Odevzdat slouzi k ukonéent
testu, zobrazent v(sledk(i a spravnych odpovédi.
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Necht
f(x) = logs x , g(x) =logi(x +1), h(x) = log,(x) + 1,
k(x) =logi(x =1) + 1, [(x) =

Oznacte v kazdém radku tabulky vSechny funkce spliujici danou podminku.
f(x) gx)  hlx)  k(x) [(x) m(x)

—logz(—x) , m(x) = logs(1 —x)+ 1.

1. Funkce je rostouct. ] ] ] m| ] ]
2. Funkce je klesajict. ] ] ] ] ] ]
3. Funkce je prosta. ] ] ] | | ]
4 Funkce mé svislou
asymptotu v x = 1. O] O] O] O] O] O]
5 Defini¢nt obor funkce je in-
' terval (—oo; 1). L] L] L] L] [l L]
6 Obor hodnot funkce je inter-
' val (—o0; 00). O] O] O] L] L] L]

0 <f









